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Ονομαστήρια Επισκόπου Ροδοστόλου Αντωνίου
/ Ιερές Μονές

Στην παλαίφατη Ιερά Μονή του Μεγάλου Σωτήρος, Μετοχίου 
της Κυριάρχου Ι. Μονής του Ταξιάρχου Μιχαήλ του 
Πανορμίτου, εχθές Σάββατο 17η Ιανουαρίου 2026, εορτή του 
Οσίου πατρός ημών Αντωνίου του Μεγάλου, 
συμπροσευχομένου του Σεβ. Ποιμενάρχου, Μητροπολίτου 
Σύμης κ. Χρυσοστόμου, ο άγων τα ονομαστήριά του Θεοφιλ. 
Καθηγούμενος της Μονής του Πανορμίτου, Επίσκοπος 
Ροδοστόλου κ. Αντώνιος, χοροστάτησε του Όρθρου, ευλόγησε 
την Αρτοκλασία και τα Κόλλυβα του Αγίου και ιερούργησε την 
αναίμακτον Θεία Λατρεία.

Ο Θεοφιλέστατος ιερούργησε με συλλειτουργούς του τον ομοίως εορτάζοντα π. 
Αντώνιο Μανιά, Εφημέριο της Ενορίας Ευαγγελισμού Θεοτόκου Σύμης, τον π. 
Γεώργιο Κακακιό, Εφημέριο της Ενορίας Αγίου Δημητρίου Σύμης και τους 
Διακόνους π. Παύλο Τερεζάκη και π. Νικόλαο Καρμανιώλον, ενώ συμπροσευχόμενοι 
παρέστησαν, ο Πρωτοπρ. π. Στέφανος Μακρής, Γεν. Αρχιερατικός Επίτροπος και ο 
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Οικονόμος π. Χρήστος Σταθόπουλος, Εφημέριος του Ι. Ναού Αγίου Γεωργίου Πεδίου 
Σύμης. Έψαλλαν μελωδικότατα, ο Πρωτοψάλτης κ. Λάζαρος Κουμεντάκης και οι 
Ιεροψάλτες κ. Μερκούριος Γιανναράς και κ. Ευάγγελος Λαγός.

Οικοδεσπότης της λειτουργικής αυτής συνάξεως, συγκαλών εις την πνευματική 
ταύτην ευωχία, «ο αρχηγός των ασκητών και της ερήμου το μέγα κειμήλιον», ο 
Μέγας Αντώνιος, διά τον Οποίο η Ι. Μονή σεμνυνομένη, ύψωσε αρχήθεν ταπεινό 
Παρεκκλήσιο στην νοτιοανατολική γωνία του πρώτου επιπέδου των ορόφων της, 
ως και ο Πανένδοξος του Χριστού Νεομάρτυς Άγιος Γεώργιος ο εν Ιωαννίννοις 
αθλήσας, του Οποίου απότμημα του Ιερού του Λειψάνου τεθησαύρισται εν τη Ιερά 
Μονή.

Κατά την απόλυση, ο Θεοφιλέστατος ομίλησε γλαφυρώς περί της μεγάλης μορφής 
του πάτρωνός του Αγίου, του και Καθηγητού της ερήμου επονομαζομένου, 
διδάσκων πνευματικότατα με το παράδειγμα της οσιακής βιωτής εκείνου, το 
πολυπληθές εκκλησίασμα. Τέλος εν συγκινήσει ευχαρίστησε τον Σεβ. Μητροπολίτη 
κ. Χρυσόστομο για την έμπρακτη προς αυτόν πατρική αγάπη και εμπιστοσύνη που 
περιβάλλει την Μονή και τον ίδιο, αναφερόμενος και αύθις στις καταλυτικές του 



ενέργειες περί της εκλογής του ως Βοηθού του Επισκόπου, εισηγήσει Αυτού και 
ευμενεί προτάσει της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού ημών Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου, εκ της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού μας 
Πατριαρχείου.

Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε τα δέοντα στον εορτάζοντα Βοηθό Του 
Επίσκοπο, αναφερόμενος στην εύορκη ως Κληρικού πολυετή διακονία του, καθώς 
και στο υγιές εκκλησιαστικό του φρόνημα, διά των οποίων με την Χάρη του Θεού 
και του Ταξιάρχου, υπηρετεί με αυταπάρνηση, πλέον ως Επίσκοπος, την ακριτική 
μας Ιερά Μητρόπολη και την ιστορική Μονή του Πανορμίτου.

Μεταξύ του πολυπληθούς εκκλησιάσματος, παρέστησαν ο Δήμαρχος Σύμης, κ. 
Ελευθέριος Παπακαλοδούκας, ο μέχρι τούδε Διοικητής Δ.Α.Ν. της Σύμης κ. 
Χαράλαμπος Κατηφόρης, άρτι προαχθείς εις Ταξίαρχον, ο Διοικητής του 549 Τ.Ε. 
Σύμης Ανχης κ. Ευάγγελος Καρσιώτης, ο Λιμενάρχης Σύμης κ. Σταύρος Μακρής, 
ως και εκπρόσωποι των λοιπών τοπικών Αρχών, Φορέων και Συλλόγων. Τέλος 
προσεφέρθησαν εις όλους καφές, εόρτια κεράσματα και εν συνεχεία παρετέθη εις 
τους ανακαινισθέντας φιλοξένους χώρους της Μονής εόρτιος Τράπεζα αγάπης.




























